Indigue les nombres décimaux indigués par les fléches.
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Compléte les égalités.

13 .. 2 .. 72 ..
10 100 1000 10~ 100 ~ 1000 10 100 _ 1000
. 50 w .. 13000

10 100 1000 10 100 1000

Entoure d’'une méme couleur les fractions équivalentes.

8 240 7000 24 8000

10 100 1000 10 1000
800 70 24000 700 2400
100 10 10000 100 1000

Compléte les égalités.
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Pose et résous ces divisions.

5472 +3= 9685+5= 7298 +6=

Réponds aux questions.

Combien de centimétres dans un décimétre ? ...........ccccevvee
Combien de centimétres dans un metre ? ........ccceeeeeeeennns
Combien de décimétres dansun metre ? ........ccoeeeeeeeeens
Combien de millimetres dans un metre ? ............vveeen....
Combien de metres dans un décametre ? ...........cccveee....

Combien de metres dans un kilomeétre ? .....cc.ccovveneen...

Dans un bout de ficelle de 1 dam, Idriss veut découper des morceaux de 1cm. Combien de
morceaux peut-il découper ?

Compléete avec 'unité qui convient.

La longueur d’'une regle estde 2 ..............

La largeur d'une gomme estde 3 .............

La longueur d’'un couloir d’hépital estde 2 ............
La hauteur d’'un immeuble est d’environ 3 ............
La hauteur de la porte estde 2 ..........

La longueur d’'une puce estde 2 ..........



